



Искусство прославленного МХАТа дорого и близко всем советским людям, любимо во всем мире. Гастроли его мастеров становятся большим культурным событием любого города. В течение четырех дней в столице Чувашии Чебоксарах в спектакле Русского драматического театра «Мещане» играли артисты МХАТа — заслуженная артистка РСФСР А. А. Коломийцева и народный артист СССР С. К. Блинников. И всякий раз, когда опускался занавес, зрители долго и щедро аплодировали гостям, благодаря их за доставленное наслаждение.

Вчера народный артист СССР Сергей Капитонович Блинников встретился с коллективом объединенной редакции газет «Советская Чувашия» и «Коммунизм ялаве». Дорогой гость, отвечая на многочисленные вопросы, рассказал о своем творческом пути, о знаменитых актерах МХАТа, о гастролях театра в Нью-Йорке и Токио. Встреча прошла очень интересно, журналисты сердечно благодарили гостя за внимание.

На снимке: С. К. Блинников на встрече в редакции.

Фото Г. Зинькова.